

(財)全日本スキー連盟日本スキー指導者協会

平成24年度総会議事録

日 時 平成23年7月9日(土) 12:00~12:30
場 所 スクワール麹町 〒102-0083 東京都千代田区麹町 6-6
電話 03-3234-8739

出席者 (名簿順敬称略)
名誉役員 菅 秀文 林 権一 片岡 春夫 浦辻 直
会 長 坂本祐之輔
副 会 長 半沢 進 渡辺 忍 阿部 雄三 大澤 佑吉
特別理事 増田 千春
理 事 藤島 勝雄 吉田 勇夫 鈴木 勲重 佐藤 昭藏
新井 臣一 山崎 一正 水島 秀夫 藤木 昇
代表委員 庄司 高士 和田 守義
委 任 坂井 敏夫 綱川 千夫 古賀 澄夫 石塚 光男
小笠原 健一 長澤 光雄

出席監事 榎本 建司
顧問弁護士 菅原 哲朗
事務局 藤木 昇 高橋イキエ 井駒 利一 関根 紀光
進行 水島理事長

開会の辞 阿部副会長
会長挨拶 坂本祐之輔会長

役員の出席及び会議開催へのお礼。東京都連長谷川副会長をはじめとする役員の皆様、菅原顧問弁護士も出席されている。被災地の復興を祈っている。S.A.J.伊藤会長の話についてメダルを奪回していきたい。韓国ビョンチャンでオリンピック開催が決まった訳であるが、F I Sの中で理事を確保できるかが問題である。私たちは、スキーの普及振興を都道府県ではかっていく。ご意見を戴き当会の発展のためにご尽力を戴きたい。

議長 坂本祐之輔会長
書記選出 事務局
議事録署名人選出 藤島勝雄理事 新井臣一理事

平成23年度概況報告

(1)一般報告 水島理事長

別紙資料により報告説明：ゴルフ大会、フェスティバル、インストラクター原稿について資料のとおりお願いしたい。表彰の説明については会長からお願いしたい。

坂本会長：

日本体育協会と日本オリンピック委員会が100周年を迎える表彰がある。S.A.J.理事に就任された方について表彰される。

水島理事長：

該当者は菅先生、片岡先生と把握している。

(2)S.A.J.報告 増田特別理事

別紙資料により説明：大会、検定会の参加者数については、減少しているが、下げ止まりである。会員登録者数について6月24日現在で指導員・準指導員は45,921人である。来シーズンは、スキーの検定会にボード検定も同時に開催される。ライセンスの停止・喪失について約46,000人のうち14,000人いる。またライセンスが現在ない会費未納者の復活の救済策について8月めに検討している。大震災、スポーツ基本計画、新法人というなかで規約について検討している。指導者相互の情報交換、資質向上に対して進めていきたい。

(3)会議、事業及び収支決算報告 水島理事長

別紙資料を参考にと説明

大沢副会長：

無資格スポーツ指導者とはどんなものか。認定指導員の動きはどうか。

増田特別理事：

無資格スポーツ指導者については、調べて連絡したい。認定指導員については地域指導員と名称を改め、準指導員受験資格をきった

(4)監査報告 榎本監事

正確に処理されている

議事

(1)平成24年度事業計画(案)及び収支予算(案)

水島理事長・藤木事務局長

別紙資料により説明

第18回親睦ゴルフ大会

平成23年10月8~9日開催 那須チサンカントリークラブ

会報第27号の発行

第11回みんなで行こうスキー大学

平成24年1月上旬開催 朝里川温泉スキー場

第13回S.I.J.カップフェスティバル

平成24年4月7日~8日 白馬八方尾根スキー場

(2)本部会計予算(案)

予算額 5,803,137円

賛意を問い承認を得る

(3)役員改選について 渡辺副会長

役員改選については、別室において各ブロック理事による会議をおこなった結果坂本会長が会長に推挙された。副会長、理事、代表委員について各ブロック、都道府県より選出されている部分について、会長推薦について藤木事務局長より発表して戴きたい。

会長について承認を得る

藤木事務局長より新役員の読み上げ

副会長

ブロック推薦 坂井和夫 半沢 進 綱川千夫 渡辺 忍

会長推薦 山崎一正

理事

ブロック推薦 藤島勝雄 吉田勇夫 石塚光男 水島秀夫

会長推薦 鈴木勲重 阿部隆郎 小笠原健一 新井臣一

佐藤昭藏 和田守義

特別理事 増田千春

顧問弁護士 菅原哲朗

監事 榎本建司 巻坂伸次

代表委員 三浦光男 金井 久 庄司高士 芳賀 寛

榎本勝雄 宮津久男

名誉役員追加

顧問 坂井敏夫 阿部雄三 大澤佑吉

参与 長澤光雄

賛意を問い承認を得る

増田特別理事：

無資格スポーツ指導者については、日体協の資格を持っていて連盟の資格を持っていない方のことである。

菅原顧問弁護士：

スポーツ基本法について施行される見通しとなった。予算の裏付けができ、スポーツを行うための法律ができた。ガバマンズとコンプライアンスが競技団体として重要である。

坂本会長：

規約第17条の第3、第4条の事務局の任命については現行のとおりお願いしたい。

質問：

理事長、副理事長を理事会の互選で選出とあるが、いつやるのか坂本会長：

決まりしだい報告させて戴きたい。

閉会の辞

半沢副会長

以上の議事録を証するため下記に署名する。

平成23年8月2日

議 長 坂本祐之輔 印

議事録署名人 藤島 勝雄 印

議事録署名人 新井 臣一 印